## TOP地产 行业



开盘当日,购房者井然有序批排队。

# 郑州万科首发作品万科美景龙堂上周六开盘 臻品美宅尽享全新居住体验

历经29年时光锤炼、61城研发酿就、60万家庭亲历见证,2013年,万科品牌正式登陆郑州。据郑州万科相关负责人表示,万科来到河南,正是希望用29年的专业住宅开发经验、完善的产品体系、人性化的服务理念,给河南人民带来全新的居住体验。10月19日郑州万科首发作品——万科·美景龙堂项目于郑州国际会展中心轩辕厅举行。开盘当天推出561套房源,近2000人到访开盘现场。郑州晚报记者韩娟

#### 客户门庭若市、组织井然有序

19 日早上不到7点,众 多购房者便早早到达,等待 开盘的开始,他们多是在万 科强大品牌力感召下出现的 拥趸者。虽然人数众多现场 却丝毫不显得杂乱,在工作 人员的引导下,排队长龙井 然有序地排队签到,整个场 面热闹而有秩序,很多前来 购房的客户表示,选择万科 就是看中了他的专业和管 理,这样有秩序的场面使得 他们更加肯定自己的选择。

在等候现场,一对前来 购房的年轻夫妇表示,选择 龙堂是对万科品牌的信任, 也是他们对比了众多楼盘 后才决定的,因为在龙堂可 享受便利的交通、全方面的 配套设施,又不用离开城市 生活,而且最让人省心的就 是房子还带有全装修,"万 科的品质让我们很放心,所 以选择这种全装修的房子, 对我们来说不仅是省心还 是省钱"。他们的初衷也是 很多购房者的态度,因为对 于万科业主来说,万科卖的 不仅仅是房子,更是入住后 的社区氛围与居住体验。

其过硬的产品品质,高标准的装修质量,完善的物业配套服务等都是客户选择万科的理由,也是万科生活方式的重要元素。

经过排队签到后,购房 者便进入等候大厅等待,大 厅内一排排红色座椅整齐 地排放着,靠门口的位置是 水果、冷餐、饮品区,简约、 大气的白色台面上排放着 ,6 各种美味点心,购房者之间 相互交流着购房心写,当 然,身边还有万科的工作人 员配以最贴心的服务,让购 房者深刻感受到了万科的 服务品质和从细节出发的 品牌精神。

如果你想站起来四处看看,那么可以再往里面走一些,将会看到一个橙色牡丹花盛开的展板画面,上面公示着龙堂项目的五证一书,有国有土地使用证、建设工程规划许可证、建设用地规划许可证、商品房预售许可证、房地产开发资质证,旁边是万科的阳光宣言公示,有红线内外不利因素、节能公示等。

#### 购房流程清晰,客户争相选房

万科化的方式展现了 其全球最大住宅开发商的 专业,同时又不乏人文关怀 的细心体贴。整个万科·美 景龙堂项目开盘现场,流程 清晰紧凑,服务热心、真诚, 记者感受到了万科带来的 前所未有的开盘仪式和对 客户的负责、尊重和珍惜。

整个开盘现场的氛围 户不满意,当让购房者感受非常舒适, 挤、嘈杂的开件随着舒缓的音乐,主持 万科为客户营人现场讲解看房流程及温 心的购房环境 化现场都毫不 电现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生现场都毫不 生地类脸贴。

#### 加推在即,万科式生活继续开启

由于龙堂开盘当天现 场到访的客户太多,许多客 户没能买到龙堂的房源,但 客户们不要灰心,据悉,万 科·美景龙堂臻品美宅还会 后续加推,敬请关注。

万科·美景龙堂是万科进入郑州市场后的首发作品,也是万科在郑州首推的中高端住宅产品。该项目位于中州大道与航海东

路交会处,坐拥1800亩稀 缺绿地景观,尽揽四大戏 市公园,中原福塔、世纪人然 后园、航海体育场自自然环境自然形 境优美,教育和生活来 境也非常齐全;项目未势、 是占据城市交通优完。 是占据城市高端宜居 经验的城市高端宜居社

#### ■<sup>相关链接</sup> 郑州万科两大力作布局中原



据悉,今年郑州万科两 大力作——万科·美景龙堂 以及万科城。这两个项目 一个位于中州大道与航海 东路交叉口,一个位于郑州 国家高新技术产业区核心 板块,可谓一东一西遥相呼 应,共同构建起2013年郑 州万科的战略延伸。

熟悉万科的人都知道, 万科一直致力成为中国房 地产行业的持续领跑者,并 从2010年开始成为全球最 大的住宅开发商。目前,万 科已布局61座城市,累计为 中国60万家庭、150万业主 提供了商品住宅。并且,这 一数字还在以每年8万户以 上的速度持续增加。

提起万科·美景龙堂, 不少人可能还有印象,7月 20日范冰冰到访郑州时的 如果说当日发布会的 主题以"万科范,郑期待" 开始,那么,10月19日万 科·美景龙堂的开盘就是 "郑期待"的一个完美篇 章,而10月26日将公开对 外开放的万科城售楼部和 样板间则将是"郑期待"更 美好的延续。

#### ■资讯

#### 伊河路小学北校区 破土动工

盛润•锦绣城三期恢弘启幕



伊河路小学北校区

10月19日,盛润·锦绣城数千名业主终于迎来伊河路小学北校区的正式动工,曾经许诺孩子的未来即刻兑现。当天,盛润·锦绣城大成三期也恢弘启幕。

据介绍,伊河路小学北校区位于工人路与棉纺路交会处盛润锦绣城项目内,占地30亩,设置24个班,可容纳1000多名学生,预计3年内建成。北校区建成后,该校的教育资源将得到更大程度的发挥。

据了解,伊河路小学北校区是由河南盛润置业捐款3000万元兴建的,是盛润·锦绣城项目的重要组成部分。河南盛润置业投资开发的盛润·锦绣城项目,2012年首度开盘就劲销4个亿,入市4个月后一期5栋近千套房源就已经售罄,2013年3月更是逆市狂销5.2亿,到2013年上半年度实现了销售额、销售面积双冠军的销售奇迹。其两米台地造景到雾森系统和智能家居到光纤入户,盛润·锦绣城以精益求精的态度,为业主打造最舒适的居住环境。

随着伊河路小学北校区的正式 动工,以及盛润·锦绣城大成三期的 完美入市,市场再次对盛润·锦绣城 充满期待。因为香港新世界五星级 酒店、大型国际购物中心的成功加 盟,社区幼儿园、伊河路小学、市政 规划中学等12年优质教育打造的优 教氛围,都让我们看到了一个即将 醇熟的锦绣城。

在当天的开工典礼上,3000 余位准业主一起见证了伊河路小学北校区的正式动工。同时,盛润置业负责人也表示,盛润集团一直以来热衷于慈善事业,以高度的社会责任感支持教育事业的发展,践行诺言,以实际行动支持教育事业。所以,承诺兑现,会给业主提供一个兑现理想人居的锦绣城,一个未来生活即将展开的锦绣城。

郑州晚报记者 范建春

### 河南首家立体车库4s店 落户郑州

10月20日上午10时,潍坊大洋 自动泊车设备有限公司,开业典礼 在郑州北环路与中州大道举行。潍 坊大洋自动泊车设备有限公司董事 长李祥啟、河南办事处总经理刘剑 等各界知名人士,出席了本次开业 仪式。

据李祥啟介绍,大洋自动泊车设备有限公司采用多种驱动方式、独有的专利技术、多种控制方式满足不同客户的需求。产品门类齐全、安全可靠、操作简便、外形美观,具有占地面积少、空间利用率高、安装方便、能耗低、噪音小等特点,适用于各种场所。其中发明专利智能液压高速升降横移式车库、独有的跟踪式防坠落装置、行程控制装置等多项专利技术填补了国内空白,在同行业处于先进水平。 陈伟